

Сотрудники Следственного управления встретились с молодежью, чтобы рассказать о вреде терроризма и распространения экстремистских идей



Сотрудники Следственного управления СК России по Омской области, приняв 17 июня участие в празднике национальной культуры, провели профилактическую беседу с юными спортсменами и участниками праздника, с которыми обсудили вопросы мирного сосуществования представителей различных народностей и конфессий в многонациональном обществе.

Следователи рассказали молодым омичам о вреде распространения терроризма и экстремистской идеологии, мерах предупреждения таких преступлений и основных правилах поведения при чрезвычайных ситуациях.

Подобные правовые встречи проводились сотрудниками следственного управления также со студентами Омского государственного технического университета, членами общественной организации «Молодая Гвардия Единой России», учащимися кадетского класса Муромцевской средней школы и ряда других учебных заведений Омска и области.

19 Июня 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876919/item/1142484>